

Πέμπτη, 07 Φεβρουαρίου 2013

Δελτίο Τύπου

1^η Ολομέλεια Δικτύου «Ελένη Σκούρα», Έργο: «Ενθάρρυνση και Υποστήριξη της Συμμετοχής των Γυναικών σε Θέσεις Πολιτικής Ευθύνης και Εκπροσώπησης σε Εθνικό και Ευρωπαϊκό Επίπεδο Πολιτικής», Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «Διοικητική Μεταρρύθμιση 2007-2013» του Εθνικού Στρατηγικού Πλαισίου Αναφοράς (Ε.Σ.Π.Α.)

Πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 08 Φεβρουαρίου στο Ξενοδοχείο Τιτάνια, η 1^η Ολομέλεια του Δικτύου «Ελένη Σκούρα», του Δικτύου που οργάνωσε και συντονίζει το Κέντρο Ερευνών για Θέματα Ισότητας των φύλων με σκοπό την ενθάρρυνση και υποστήριξη των αιρετών και υποψηφίων αιρετών γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης και εκπροσώπησης σε εθνικό και ευρωπαϊκό επίπεδο πολιτικής καθώς και όλων των γυναικών που ενδιαφέρονται να εμπλακούν στην πολιτική. Οι εργασίες της 1^{ης} Ολομέλειας άνοιξαν με χαιρετισμό του Υπουργού Αναπληρωτή Εσωτερικών κ. Χαράλαμπου Αθανασίου, ακολούθησε τοποθέτηση της Προέδρου του ΚΕΘΙ κ. Φιγιένης Καρτσιώτου και της Γενικής Γραμματέως Ισότητας των Φύλων κ. Ζέττας Μ. Μακρή.

Στην ολομέλεια συμμετείχαν εκπρόσωποι 100 περίπου Πανεπιστημίων, Ινστιτούτων, Ερευνητικών Ιδρυμάτων, Κομμάτων, κινήσεων πολιτών, καθώς και αιρετές γυναίκες στο Εθνικό Κοινοβούλιο αλλά και υποψήφιας από το σύνολο σχεδόν του πολιτικού χώρου.

Η Ολομέλεια του Δικτύου κατέληξε στην υπογραφή του «Πρωτοκόλλου Συνεργασίας του Δικτύου Ελένη Σκούρα», που θα αποτελέσει τη βάση για την έναρξη ενός γόνιμου διαλόγου για την καταγραφή των εμπειριών και τη διατύπωση συγκεκριμένων προτάσεων με στόχο την ενθάρρυνση και την υποστήριξη των γυναικών σε θέσεις πολιτικής ευθύνης.

Το Έργο περιλαμβάνει δράσεις δικτύωσης, επιμόρφωσης και ενδυνάμωσης μέσω διήμερων εκπαιδευτικών σεμιναρίων σε όλες τις περιφέρειες της χώρας με τη συμμετοχή αιρετών γυναικών ή γυναικών που επιθυμούν να λάβουν μέρος στις εκλογικές διαδικασίες, συμβουλευτική στήριξη, δημόσιες εκδηλώσεις όπως Πανελλήνιο και Ευρωπαϊκό Συνέδριο και εκπόνηση μελετών- ερευνών.

Για τους σκοπούς του Έργου έχει ήδη δημιουργηθεί η ιστοσελίδα <http://www.gynaiques-politiki.gr/> στην οποία έχουν αναρτηθεί μεταξύ άλλων το πρωτόκολλο συνεργασίας και ο κατάλογος των φορέων που συμμετέχουν σε αυτό, ενώ έχει ενεργοποιηθεί ήδη η λειτουργία για την εγγραφή μεντόρων στο πλαίσιο των δράσεων του έργου.



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ



ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ
ΙΣΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΦΥΛΩΝ

